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Aos onze dias do mês de junho  de dois mil e vinte e quatro, às 14h30min, virtualmente,
reuniram-se os membros do Comitê de Investimento do IPAM, os senhores Odilon José de
Santana Júnior, Rodrigo Ferreira Soares, José Alexandre Casagrande, Orisvaldo Bezerra de
Salles e Maria Irisney Barbosa de Souza. Contando com a presença do Sr. Pedro Preste –
Gerente de Relacionamento do Banco do Brasil e da Srª Carolina Lehmann Arruda – Gerente
de Investimentos do Banco do Brasil, conduzida pelo Presidente do COMIN, Sr. Ivan Furtado
de Oliveira, para tratar das seguintes pautas: 1. Reunião com a Gerência de Investimentos
do Banco do Brasil para apresentação do cenário e da Carteira Recomendada de junho
de  2024;  e  2.  Outros  assuntos  relacionados  ao  Comitê,  conforme  convocação  no
Memorando  nº  17/2024/PRESIDÊNCIA.  O  Presidente  do  Comitê,  Sr.  Ivan  Furtado  de
Oliveira iniciou a reunião saudando a todos e passou a palavra ao Sr. Pedro para apresentação
do primeiro item da pauta. Após os agradecimentos iniciais foi apresentada a nova Gerente
de Investimentos do BB, Sr. Carolina que iniciou a apresentação da visão do Banco para o
cenário global, com projeções mais conservadoras para a expectativa do PIB americano para
2024, ficando em 2,4% no encerramento do ano. Já a expectativa do PIB da Zona do Euro e
do Brasil são de 0,5% e 1,7% respectivamente. Nos EUA os juros permanecem em 5,25% ao
ano e na Europa em 4,25%. Já no cenário doméstico o IPCA avançou 0,38% em abril, acima
da expectativa de mercado de 0,35%. Mas o índice desacelerou no acumulado de 12 meses,
atingindo 3,69%. Já para a taxa Selic as projeções mudaram, onde na próxima reunião do
COPOM os juros podem ficar em 10,50% ou ter mais um corte de 0,25% e encerrando o
ciclo de corte em 2024. Foram apresentadas as projeções do BB e do Focus para o PIB,
Câmbio,  IPCA e  Selic  para  os  anos  de  2024 e  2025.  E  a  apresentação finalizou com a
estratégia de alocação da GEINV. O Banco entende que seria oportunidade de investimentos
nos fundos de vértices de curto e médio prazo para aproveitar a taxa acima de IPCA+6%. Foi
apresentado ainda o fundo BB Esp JGP Inst Equilíbrio 30 Crédito Privado, com data de início
em 21/05/2024, grau de risco médio, aplicação inicial e saldo mínimo de R$100,00, taxa de
administração de 0,85%a.a., sem taxa de saída nem performance. Cotização da aplicação em
D+0 e de resgate em D+30 com crédito em conta em D+31, e horário limite de aplicação as
13h. Em seguida a Srª. Carolina apresentou as expectativas do banco para a renda variável no
Brasil. Após os membros do COMIN tirarem dúvidas sobre os cenários e fundos apresentados
o presidente do COMIN agradeceu a apresentação e presença do Sr. Pedro e Srª Carolina.
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Passando para o  segundo item da pauta o Sr. informou que encaminhou a solicitação do
Banco  do  Brasil  para  a  Sete  Capital  Consultoria  de  Investimentos,  para  análise  e
manifestação. E fez a leitura do Parecer recebido. Após a leitura e discussões sobre o tema, os
membros do COMIN solicitaram que a deliberação sobre a possibilidade de aplicação no
fundo de vértice possa ocorrer na reunião ordinária com a participação do Sr. Reiter para
esclarecimentos adicionais. Nada mais a tratar, o Presidente do Comitê de Investimentos do
IPAM deu como encerrada a reunião e eu, Maria Irisney Barbosa de Souza, secretariei e
lavrei a Ata, firmada por mim e todos os membros do Comitê de Investimentos presentes. 

Porto Velho, 11 de junho de 2024.

IVAN FURTADO DE OLIVEIRA
Diretor-Presidente do IPAM

JOSÉ ALEXANDRE CASAGRANDE
Coordenador Administrativo e Financeiro

ORISVALDO BEZERRA DE SALLES
Coordenador de Previdência

ODILON JOSÉ DE SANTANA JÚNIOR
Responsável pela Gestão dos Recursos do RPPS

MARIA IRISNEY BARBOSA DE SOUZA
Membro do Comitê de Investimentos 

RODRIGO FERREIRA SOARES
Membro do Comitê de Investimentos
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